L'E:OS "y Cepud FT
FT12-180 (12B180Au)

TexHUYecCKue xapakTepUCTUKKU

HoMunHanbHOe HanpshxeHne 12 B (6 anemeHTOB B O1noke)
HomunHanbHas emkocTb (10 Y) 180.0 Ay
OnuHa 550+2 Mmm
Pasmepb LWnpuHa 12542 mMm
BeicoTta 28012 mm
BeicoTa (makc.) 2802 mMm
Bec 51.2 kr 3%
BbiBoapb! Bont M6 (MmomeHT 3aTsikku 6onTtoB 3.9-5.4 Hwm)
Matepuan kopnyca YAaaponpoyHbIin orHeynopHbin ABS

180.0 Ay npu 20-4acosom paspsge £o UkoH. =1.80 B/An npu 25°C;

160.8 Ay npu 8-4acoeom paspsige o UkoH. =1.75 B/On npu 25°C; OobnacTtu npuMmeHeHusA

148.0 Au npun 5-4acoeom paspsige o UkoH. =1.75 B/On npu 25°C;

110.5 Ay npu 1-4acosom paspsize Ao UkoH. =1.60 B/3n npn 25°C; ¢ PasmeweHue 8 crieyuarnbHbix 19 u
23-0rotimosbix bamapeliHbIX wKagax

EmkocTb Ha pexunmax

Makc. Tok paspsiga 1700A (5¢c)
¢ Cucmembl menekoMMyHUKayuu U cesisu
BHyTpeHHee conpoTuBneHve = 4.2 MOm
¢ BOnekmpocmaHyuu u nodcmaHyuu
Paspap: -40~60°C ¢ McmoyHuku 6ecnepeboliHoeo numaHusi
[wnanasoH pabounx TemnepaTyp 3apan: -20~60°C
¢ PesepsHoe numaHue pasnuyHbIX

XpaHenue: -40~60°C
OntumaneHasa paboyasi Temneparypa 25+3°C

MakcrmanbHbI Tok 3apsaa: 54.0 A.
3apsg (UMKNNYecKuin pexum) HanpsikeHve 3apspa: 14.1 - 14.4 B npu 25°C mpaHcriopme
TemnepatypHbIn koadhduumeHT: -30 mB/°C

NPOMbIWIIeHHbIX obbekmos

+ Asmomamuka Ha Xene3HoO0POXHOM

Hanps»keHune 3apsga: 13.5 - 13.8 B npu 25°C

3apsn (GycpepHbiit pexmm) TemnepaTtypHbIn koadduumneHT: -20 mB/°C

Barapeu LEOCH cepun FT moryT xpaHuTbcs npu 25 °C

Camopaspan 0o 6 mecsiLes.”
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Cpok cryx6bl 15 net B BydpepHom pexume npu 25°C* 15014001

*Mepen vcnonb3oBaHWeM Gatapero HeoGXoAVMO 3apsiauTb. Mpu Gorlee BbICOKOM TeMMepaType OKpYXKaloLLEen CpeAbl BPEMsi XpaHeH!s COKpaLLaeTcs.

aA3pPAL 0 0)s 5 OKO A

UJT psma | 10MMH 15MuUH 20MuH 30mMuH 45MuH 14 2y 3y 4y 5y 64 84 104 20y
1.85B/9n | 245.8 216.2 193.8 158.8 122.4 98.9 57.7 42.2 33.8 28.4 24.6 19.5 16.3 8.61
1.80B/9n | 285.6 249.6 216.2 170.7 129.4 103.5 59.8 43.7 34.9 29.2 25.2 20.2 17.0 9.00
1.75B/3n | 315.2 268.6 230.5 177.5 133.5 106.6 61.1 44.4 35.3 29.6 25.6 20.5 17.2 9.09
1.70B/3n | 335.6 281.5 239.7 183.6 136.0 108.3 62.0 45.0 35.8 29.9 259 20.8 17.4 9.15
1.67B/An | 350.9 291.0 244.8 187.3 138.9 110.5 62.8 45.4 36.2 30.3 26.2 21.0 17.5 9.20
1.60B/9n | 366.2 299.2 2519 191.1 141.0 112.2 63.6 46.0 36.5 30.6 26.4 21.2 17.7 9.25

UdToasomaa | 10MuH 15MuH 20MuH 30mMuH 45MUH 14 2y 3y 4y 54 64 8y 10y 204
1.85B/9n | 459.0 407.8 369.2 305.8 237.7 192.8 113.2 83.1 66.8 56.2 48.8 38.9 32.5 17.2
1.80B/9n | 527.1 464.4 405.9 323.7 249.4 200.7 116.5 85.6 68.5 57.6 49.9 40.2 33.9 18.0
1.75B/9n | 572.4 493.8 428.7 333.9 254.9 205.7 118.7 86.7 69.2 58.1 50.5 40.7 34.3 18.1
1.70B/9n | 595.8 510.4 442.4 343.5 258.7 208.3 120.1 87.7 70.0 58.5 51.0 411 34.6 18.2
1.67B/3n | 620.6 525.5 450.0 349.8 263.4 212.0 121.5 88.3 70.6 59.2 51.4 41.5 34.9 18.3
1.60B/3n | 629.8 529.5 456.6 352.2 264.4 213.2 121.9 88.7 70.9 59.5 51.7 41.8 35.1 18.4
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PaspagHble XapakTepUCTUKN XapakrepucTuku 3apsapa (6ydepHbIi pexum)
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Bpemsi paspsiga
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